2009年学而思杯

五升六年级数学试题（A卷）
（时间：60分钟    总分：100分）
姓名         准考证号           就读学校               联系电话         
	考生须知
	1. 请认真填写姓名、准考证号、就读学校

2. 请将答案填入试卷后面的答题卡中


一、填空题（每题5分，共40分）
1. 计算：
[image: image1.wmf]20.0962200.93.972.87
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2. 用数字卡片1，1，2，2，3，3，4，4，5，5，6，7，9，9(不允许把6倒过来当作9，也不许把9倒过来当作6)组成七个不同的两位质数，这七个质数之和等于________．
3. 把一个数的数字顺序颠倒过来得到的数称为这个数的逆序数，比如89的逆序数为98．如果一个两位数等于其逆序数与1的平均数，这个两位数是________．
4. 园里的荔枝获得丰收，第一天摘了全部荔枝的
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又10筐，第二天摘了余下的
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又3筐，这样还剩下63筐荔枝没有摘，则共有荔枝        筐．
5. 直角三角形
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三边分别为
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，四边形
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是正方形，
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与
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垂直，且
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，则正方形
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的边长是        ．
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6. 一个人乘木筏在河面顺流而下，行到一座桥下时此人想锻炼一下身体，便跳入水中逆水游泳，10分钟后转身追赶木筏，终于在离桥1500米远的地方追上木筏，假设水流速度及此人游泳的速度都一直不变，那么水流的速度是每小时        千米．
7. 火车站的检票处检票前已有一些人等待检票进站，假如每分钟前来检票处排队检票的人数一定，那么当开一个检票口时，27分钟后就无人排队；当开两个检票口时，12分钟就无人排队．如果要在6分钟后就无人排队，那么至少需要开        个检票口．
8. 有这样一类2009位数，它们不含有数字0，任何相邻两位(按照原来的顺序)组成的两位数都有一个约数和20相差1，这样的2009位数共有________个．
姓名         准考证号           就读学校               联系电话         
二、填空题（每题10分，共60分）
9. 在下面的
[image: image14.wmf]44
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方格中填入0～9中的数字，使得每行每列的和等于每行的右端及每列的下端所写的数字．其中，所有的0都已经填好，而且同一行或者同一列中不允许出现相同的非零数字．则对角线上的四个数字所组成的四位数
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是        ．
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10. 一个数与它自身的乘积称为这个数的平方．各位数字互不相同且各位数字的平方和等于49的四位数共有________个．
11. 
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两地相距
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米，甲、乙两人分别从
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两地同时出发相向而行，结果在距
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地
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米处相遇．如果乙的速度提高到原来的
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倍，那么两人可提前
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分钟相遇，则甲的速度是每分钟行        米．
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12. 如右图，过平行四边形
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内的一点
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作边的平行线
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的面积为6，求平行四边形
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的面积比平行四边形
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的面积大        ．

13. 在下面的乘法算式中，相同的字母表示相同的数字，不同的字母表示不同的数字．则
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表示的五位数是        ．
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14. 在六位数
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中，不同的字母表示不同的数字，且满足
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依次能被2，3，5，7，11，13整除．则
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的最小值是        ；已知当
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取得最大值时
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，那么
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的最大值是________．
答题卡

	题号
	1（5分）
	2（5分）
	3（5分）
	4（5分）
	5（5分）
	6（5分）
	7（5分）
	8（5分）

	答案
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　

	题号
	9（10分）
	10（10分）
	11（10分）
	12（10分）
	13（5分+5分）
	14（5分+5分）

	答案
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